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一般社団法人 尾道青年会議所 
２０１９年度 第１０回理事会 議事録（案） 

 
日時：２０１９年１０月８日（火）１９：００～ 
場所：尾道国際ホテル 

 
（出席者） 

山北真也、加度亮平、美ノ上仁孝、安楽城大作、中谷純也、川﨑耕平、池田知和、石森良、大本誠、高

橋建太、加藤雄大、吉田雄太、原田知晴、鍋島巧、大前慶倫、高升純、小林暢玄、岡田貴臣、岡本正也、

今岡正英、大西貴明、小川直紀、三浦雄輔、 

 
 （オブザーバー） 
高山敦好、岡田健吾、吉田嵩正、沼田剛 

 
（欠席者） 
 安本皇、中島裕一朗、岡本大輔 

（遅刻） 
 池田憲泰 
 
（早退） 
  
1.  開会 
2.  点鐘 
3.  ＪＣＩクリード唱和               高橋建太 

4.  ＪＣＩミッション並びにＪＣＩビジョン唱和    原田知晴 

5.  ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和          池田知和 

6.  出席者の確認 ： 小川理事セクレタリーより 

理事２０名 監事２名 セクレタリー２名 オブザーバー４名 

7.  配布資料の確認 ：今岡専務理事より 

第１０回理事会資料       １部 

8.  議事録署名人並びに議事録作成人の指名 ：山北理事長より 

 議事録署名人 ：池田憲泰、加度亮平 
 議事録作成人 ：事務局 

9.  議題の確認 ： 今岡専務理事より  

（審議事項） 

第 １号議案 夏期講習 事業報告（案）決算（案）に関する件 
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第 ２号議案 次代を担う宝育成の調査・研究・実践 事業報告（案）決算（案）に関する件 

第 ３号議案 新理事研修 事業報告（案）決算（案）に関する件 

第 ４号議案 仮入会員研修の調査・研究・実践 事業報告（案）決算（案）に関する件 

第 ５号議案 １０月例会行事 事業計画（案）予算（案）に関する件 

第 ６号議案 新入会員研修の調査・研究・実践 事業計画（案）予算（案）に関する件 

第 ７号議案 災害に強いまちづくり事業の調査・研究・実践 事業計画（案）予算（案）に関する件 

第 ８号議案 活気溢れる組織作り事業の調査・研究・実践 事業計画（案）に関する件 

第 ９号議案 クリスマス会 事業計画（案）に関する件 

第１０号議案 その他 

その他は案件がないことを確認し、削除 

（協議事項） 
第 １号議案 １１月例会行事 事業計画（案）予算（案）について 

第 ２号議案 クリスマス会 事業計画（案）予算（案）について 

第 ３号議案 その他 

その他は案件がないことを確認し、削除 

 

（報告依頼事項） 

第 １号議案 尾道の伝統文化の調査・研究・実践について 

第 ２号議案 その他 

その他は案件がないことを確認し、削除 

 

 
以上の結果、上記１２議案にて本会を進行する事とした。 

 
10.  理事長挨拶 

（山 北）皆さんこんばんは。まず先日行われました寺フェスでは大本委員長、高橋副委員長お疲れ様

でした。我々としても寺で事業をやるのは久しぶりなのか初めてなのかわからないですけ

ど、多方面から私の方に良かったよとのお声をいただいています。ああいう場所で事業をや

るのも青年会議所ならではだね、との声もいただいています。そして参加された方も楽しか

ったという声も聞いていますし、トータルして天候も良かったですし、人数も割と多めで良

かったと思います。お疲れ様でした。ただ、運営していくうえで、反省しなければいけない

とこもあったと思います。それは来月の上程に反映して頂いて、次年度以降引き継げるよう
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にお願いします。そして今日はオブザーバーとして来年度の理事４名の方が来られていま

すので本年度の理事の皆様は見本を見せられるような理事会ができるように意見、質問や

指摘をしていただいて盛んな理事会にしていただければと思います。そして今週末は全国

大会が富山で行われます。現状では日程も開催場所も変更なく行う方向で進んでいますが

台風の進路も気になるところであります。ただ、本年度は基本的に大会自体が中止にならな

い限り行きますので、その事は頭に置いておいていただきたいのと、今、懸念されるのは帰

りの新幹線が運航されるのかどうかですが、行ってみなければわかりませんし、もちろん次

の日、何かあった時にどうしても遅れられないということがあれば個人的に事務局に相談

して頂いてキャンセルということは認めますが数名の卒業予定者も全国大会に行きますの

で、卒業生にとっては最後の全国大会ですので多くの皆さんとともに富山の地で懇親を深

められればと思っています。その点も踏まえて各自で判断してもらえればと思います。それ

では少し雑駁な話になりましたが今日の理事会も実りのある会になりますことを祈念申し

上げて冒頭の理事長挨拶に代えさせていただきます。本日も最後までどうぞ宜しくお願い

致します。 

11．直前理事長挨拶 

  直前理事長不在のため割愛 

12. 理事長報告 

資料にて確認 

13. 委員会報告 

 資料にて確認 

14. 審議事項 

第 １号議案 夏期講習 事業報告（案）決算（案）に関する件 

（山 北）安楽城副理事長お願いします。 
（安楽城）大本委員長お願いします。 
（大 本）資料参照 
（山 北）ありがとうございます。安楽城副理事長何か補足はございますか。 
（安楽城）いつ頃ホテルを予約して、いつ頃キャンセルをして、どのような影響があったか補足お願い

します。また、出席率が悪かったことに関して委員会として何ができたか教えてください。 
（大 本）審議の後に出席を確認して仮予約をしました。出席に関しては前日まで粘って最終的な人数

になりました。委員会としては委員会周りをする予定でしたが総務広報にしかできておらず、

他の委員会に関しては委員長に直接依頼をしました。 
（安楽城）夏期講習は毎年泊りであるとは思いますが今回は盆ということもあり、ホテルには大変ご迷

惑をおかけしたと思います。来年はその点も加味していく必要があると思います。 
（山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
（加 藤）大変勉強になる事業でした。通常、２日間でやることを１日に詰め込んでいるので最後らへ

んが駆け足になったと思います。もしも、可能であればルールなど事前に告知するなどして

いれば当日がもう少しスムーズになったかと思います。その点も踏まえて次年度に引き継げ
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たらと思います。 
（𠮷𠮷 田）入会した中でも大変良かった事業でした。参加者も３０名と少なく、受けられていない人は

もったいないと思いました。来年の理事長の所信を読んだらビジネスよりなので、是非、次

年度の委員長に引き継いでいただければと思います。 
 
  ＊全会一致で承認可決 
 
 

第 ２号議案 次代を担う宝育成の調査・研究・実践 事業報告（案）決算（案）に関する件 

（山 北）安楽城副理事長お願いします。 
 （安楽城）加藤委員長お願いします。 
 （加 藤）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。安楽城副理事長何か補足はございますか。 
 （安楽城）何人募集があって、どう断って、どんな反応があったか補足お願いします。 
 （加 藤）審議可決後フェイスブックで告知をして、その後小学校へチラシを配布しました。小学校に

配布後４日間で定員の４８名は超えました。最終的に応募は８０名を超え、半分くらいはお

断りする結果になりました。お断りさせていただいた方々からも「やっぱりそうなんです

ね。絶対人気な企画だと思っていました。」とのお声をいただきました。 
 （山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
 （鍋 島）YOUTUBE で中継した反応はいかがでしたか。 
 （加 藤）アンケートにもありましたが Live 配信が良かったとありました。また、もっと写真の配信

が欲しいとの声もありましたので、もう少し配信に対する工夫が必要だったと思います。一

番多かったところで３０ビュー近くありましたのでそれなりの効果はあったのかと思いま

す。 
 （大 本）宣伝で効果的だった点を教えてください。 
 （加 藤）チラシを配布する前にこういう事をするよと PR できたのが良かった。アフターフォローで

はなくビフォアーフォローで周知をさせていただいて、小学校経由で告知をして爆発的に

認知度が上がって申し込みに繋がったと思います。その後も継続的にこういう事をやるよ

とにおわせるような PR をして三か所期待を煽ったり、参加者のテンションを維持するよ

うなことをしました。 
 （岡 田）低学年の子が多かったですが工夫した点や苦労した点を教えてください。 
 （加 藤）２点注意しました。１つはけががないようにすること。委員会メンバーの目から離れないよ

うにしました。２つ目は飽きさせないように工夫しました。場所を変えるとかやることを変

えました。 
 （小 林）移動の際に委員会メンバーの車を使いましたがその際の問題点などはありましたか。 
 （加 藤）終わってからの聞き取りはできていませんが、今回このやり方が実現できたのがしっかり舗

装された道だったのと交通量がほとんどなかったからだと思います。メンバーに立っても
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らいしっかり誘導してもらいましたが、交通量が多いところや舗装されていないところだ

とリスクが高まると思います。 
 
  ＊全会一致で承認可決 

 

第 ３号議案 新理事研修 事業報告（案）決算（案）に関する件 

（山 北）川﨑副理事長お願いします。 
 （川 﨑）岡田委員長お願いします。 
 （岡 田）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。川﨑副理事長何か補足はございますか。 
 （川 﨑）特にありません。 
 （山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
 （加 藤）講和の時間と質疑応答の時間が短くなったとありますが研修に至るまでに本田先輩と打ち

合わせはやりましたか。 
 （岡 田）事前に打ち合わせをしました。話をもっと聞きたかったという思いと、懇話会を２０時半か

ら設えていて、振り返りシートをしっかり書いてもらいたかったので、結局、質疑応答の時

間が短くなってしまいました。開始時間を１８時半にしたり、懇話会の時間を短くして、研

修の時間をもっととるなどできたかなと反省で載せました。 
 （山 北）無理に歴代理事長を呼ぶ必要はなく、本当に必要なのかはその時の委員長と理事長が考えて

答えを出していただければと思います。 
  
 
  ＊前回一致で承認可決 

 

第 ４号議案 仮入会員研修の調査・研究・実践 事業報告（案）決算（案）に関する件 

（山 北）川﨑副理事長お願いします。 
 （川 﨑）小林委員長お願いします。 
 （小 林）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。川﨑副理事長何か補足はございますか。 
 （川 﨑）特にありません。 
 （山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
 （石 森）出席率が悪かったとのことですが欠席された方に何かフォローはされましたか。 
 （小 林）拡大と正副推薦者を伴って個別に対応させていただいています。 
 （大 本）オブザーバーの数は多いほうが良いでしょうか。圧迫感になりませんでしょうか。 
 （小 林）できるだけ来ていただいた方がいいと思います。事業の中で何かしてもらうことはありませ

んが始まる前や終わった後に紹介者などを介して一言声をかけていただくだけで違うと思
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います。 
  
  ＊全会一致で承認可決 

 

第 ５号議案 １０月例会行事 事業計画（案）予算（案）に関する件 

（山 北）中谷副理事長お願いします。 
 （中 谷）原田委員長お願いします。 
 （原 田）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。中谷副理事長何か補足はございますか。 
 （中 谷）特にありません。 
 （山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
 （小 林）グループディスカッションがなくなりまして３０分講演時間が長くなりましたがどういっ

た内容が追加されますか。 
 （原 田）５０分でも内容が詰まっている感じでしたので内容を追加させるのではなく、より分かりや

すく内容を掘り下げるような講演内容になります。 
 
  ＊全会一致で承認可決 
 

第 ６号議案 新入会員研修の調査・研究・実践 事業計画（案）予算（案）に関する件 

（山 北）川﨑副理事長お願いします。 
 （川 﨑）小林委員長お願いします。 
 （小 林）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。川﨑副理事長何か補足はございますか。 
 （川 﨑）特にありません。 
 （山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
  
 
  ＊全会一致で承認可決 

第 ７号議案 災害に強いまちづくり事業の調査・研究・実践 事業計画（案）予算（案）に関する件 

（山 北）中谷副理事長お願いします。 
 （中 谷）大前委員長お願いします。 
 （大 前）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。中谷副理事長何か補足はございますか。 
 （中 谷）特にありません。 
 （山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
 （大 本）委員会別の役割分担表の作成を当日までに宜しくお願いします。適材適所で各委員会のメン
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バーに協力をお願いしたらいいと思います。 
 （加 藤）予算のところで売上がなければ支出が収入を上回ってしまうので集客をしっかりしてもら

うのがポイントになると思います。SNS やポスターを使ってしっかり PR していきましょ

う。 
 （岡 田）９月例会のポスター張りではかなりの時間がかかりました。今回はその点どのようにしよう

とお考えでしょうか。 
 （大 前）審議可決後にスケジュールを立てて日中に行こうと思っています。 
 （岡 田）協力できるところは頼んでください。９月例会で張って頂いた場所にも再提案できます。 
 （小 林）紙皿を作って頂いた方にはポップコーンを無料にしますと変更になりましたが複数回来ら

れた方のカウントをどうされるかなど、駐車場の案内など、思いもよらないこともあると思

いますので当日までに委員会メンバーで詰めておいていただければと思います。 
 （山 北）福祉センターは緑地帯に比べると車の便は良いがあまり利便性もよくなく、福祉まつりで集

客があるのは知っていますが、あれは認知があって集まっているので決して動員に関して

は受け身にならずに全体を巻き込んで出来ることを委員会でしていただければと思います。 
 
  ＊全会一致で承認可決 

第 ８号議案 活気溢れる組織作り事業の調査・研究・実践 事業計画（案）に関する件 

（山 北）美ノ上副理事長お願いします。 
 （美ノ上）池田委員長お願いします。 
 （池 田）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。美ノ上副理事長何か補足はございますか。 
 （美ノ上）特にありません。 
 （山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
 （加 藤）アンケートのところで目的のコメの魅力を感じてもらうことに対しての質問項目がないよ

うに思いますがどうですか。 
 （池 田）項目を増やしますので、その点も踏まえて審議お願いします。 
 （岡 田）フェイスブックでの広報のタイミングがわかりましたら教えてください。すぐアップできる

ようにします。 
 （大 本）委員会の配置の分担ですが注意事項などもう少し詳しいものを前日までに配布お願いしま

す。 
 （山 北）餅まきの配布予定者がまだ決まっていないですがどうされる予定ですか。 
 （池 田）午前の部は山北理事長と商工会議所の会頭と尾道駅舎の駅長にお願い予定です。午後の部は

市長と国土交通省の海自局長と JA の組合長にお願い予定です。 
 （岡 田）餅付きの人員が 10 名とありますが JA の方のサポートもありますか。 
 （池 田）実際に餅つきをするのではなく、杵と臼を置いて体験できるようにしようと思っています。 
 （小 林）救護用品の準備や対応マニュアルなどをしっかりしてもらいたいと思います。 
 （池 田）ケガのないように努めていきます。 
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（鍋 島）AED の場所の確認をしておいたほうが良いと思います。 
 
  ＊全会一致で承認可決 
 

第 ９号議案 クリスマス会 事業計画（案）に関する件 

及び協議事項 第 ２号議案 クリスマス会 事業計画（案）予算（案）について 

（山 北）美ノ上副理事長お願いします。 
 （美ノ上）池田委員長お願いします。 
 （池 田）資料参照 
（山 北）ありがとうございます。美ノ上副理事長何か補足はございますか。 

 （美ノ上）特にありません。 
 （山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
 （加 藤）会場レイアウト図の中でロビーでキッズコーナーとワークスペースとありますがどのよう

なことをしますか。 
 （池 田）ダイハツの歌さんのところからキッズスペースを借りて使用します。ワークスペースは長テ

ーブルを設置してハーバリュウムの作成を行います。 
 （大 本）サンタの役が 2019 年度理事長予定者になっています。 
 （池 田）2020 年度理事長予定者に修正します。 
 （小 林）プレゼント配布の際でお子様の名前で混乱しました。呼び間違いもありましたので、それに

対する対応は取られていますか。 
 （池 田）プレゼントを回収するときに名前を聞くようにします。 
 （小 林）事務局にプレゼントを持ってきてもらったときに記入してもらうものを準備していたらど

うでしょうか。 
 （岡 田）タイムスケジュールの中でイベントがたくさんですのでホテル側のサーブのタイミングな

ど打ち合わせを行ったほうが良いと思います。 
 （高 橋）Honoka さんと花憐さんの見積書が自作したものに見受けられますがトラブルのもとになっ

てはいけないのでもらったものがあるなら先方の印鑑を突いたものを使用したほうが良い

と思います。 
 （池 田）Honoka さんはメールで残る記録はございます。花憐さんはパソコンが使えないそうですが

領収書を写真で取って送るようにしています。 
 
  ＊第 ９号議案 クリスマス会 事業計画（案）に関する件は全会一致で承認可決 

第 ２号議案 クリスマス会 事業計画（案）予算（案）については閉じる 
 
15. 協議事項 

第 １号議案 １１月例会行事 事業計画（案）予算（案）について 
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（山 北）安楽城副理事長お願いします。 
 （安楽城）加藤委員長お願いします。 
 （加 藤）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。安楽城副理事長何か補足はございますか。 
（安楽城）特にございません。 
（山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
（小 林）パネルディスカッションは加藤委員長の中で着地点はどのようにお考えでしょうか。 

 （加 藤）最終的な着地点はサマースクールのアンケート結果にあったように楽しむことを通じてい

ろいろな部分でポジティブな変化が得られることがわかりました。パネルディスカッショ

ンではいろいろな話が出てくると思いますが難しいことを考えるのではなく、食べるもの

や食べることに触れて楽しんでいくことが大切だよねというところに着地点を持っていき

たいと思います。 
  

 
＊以上で当議案を閉じる 
 

 
16. 報告依頼事項 

第 １号議案 尾道の伝統文化の調査・研究・実践について 

  （今 岡）大前委員長お願いします。 

  （大 前）資料参照 

 

17. 連絡事項 

  （大 西）10 月からの増税に伴いまして食品と日用品など１０％と８％がわかるようなレシートも

添付してもらえたらと思います。 

       全国大会をキャンセルされる方がいられましたら委員長伝いで事務局に連絡お願いしま

す。キャンセル料は発生します。 

次回、上程締切は１０月２２日の１７時までです。 

       

18．監事予定者講評 

（池 田）本日の理事会大変お疲れ様でした。そして本日は所用により遅刻しまして申し訳ありません

でした。そして２０２０年度の新理事の皆様ようこそ２０１９年度の理事会にお越しくだ

さいました。本日は途中からでしたが活発な質問が出ておりまして、よく議論できた理事会

だったのではないかと思います。本年度の理事会も本日を含めてあと３回になりました。先

日は寺フェスが開催されました。各委員会は事業を実施してまとめる時期に来ていると思

います。私もそれぞれの事業が JC 生活最後の事業になりますので、それぞれの事業を楽し

みに参加したいと思っています。２０１９年度も残すところあと 3 か月を切っていますの
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で悔いのないように全力を振り絞って JC 運動に努めていただきたいと思います。本日もお

疲れ様でした。 

（加 度）皆様、理事会大変お疲れ様でした。今日は３点ほどお伝えしたいと思います。まず１点目

は皆様の委員会報告は大変良かったです。委員会の内容がわかってきたので、そういった

報告を続けていってください。２点目は今日審議を通ったものも含めて集客で家族を集め

たりとかメンバーを集めたりのような事業が増えると思います。集客に関して言えば、も

ちろん集めたほうが良いですし、非常に効果があると思いますが、やはり最終的に集めれ

ばいいというものではなく、事業の目的を達成することを意識していってもらいたいと思

います。今日の議案の内容から言えば、その辺を意識していると思いますが、まだまだ集

客の方に気を取られているので、本来の事業目的を達成できるかどうかを意識をしてほし

いと思っています。最後に３点目が途中いろいろ意見が出ているところもあったのです

が、止まってしまう部分や質問が出ないところも見受けられました。それに関しては副委

員長からの質問も大事だと思っています。全体事業で昨年経験したこと、委員長には気づ

かない点や経験したからこそ言えるアドバイスもあると思いますので、どんどん質問して

よりよい事業を作っていけるような会になればいいと思います。今日で残り２回になりま

すので副委員長がたくさん意見を出してくれることを祈念して監事講評とさせていただき

ます。お疲れ様でした。 

19. 次回開催日の確認 

（今 岡） １１月 ６日（水） 尾道国際ホテルにおいて 

20. 閉会 

21. 点鐘 
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議  長      山 北 真 也          印 

 

署 名 人      池 田 憲 泰          印 

 

          加 度 亮 平          印 

 

作 成 者      三 浦 雄 輔 


